

НОВЫЙ СЕРИАЛ «ЧУЖОЕ» НАУЧИТ УВАЖАТЬ ЧАСТНУЮ СОБСТВЕННОСТЬ И ХРУПКИХ УЧИТЕЛЬНИЦ МУЗЫКИ

ная учительница музыки. А ваша родная мама тоже была учителем, насколько я знаю. Как-то вспоминали ее работу для этой роли?

— Я помню, конечно, как мама преподавала. Но в общем, я и так уже привыкла работать с детьми, и у меня самой родилась дочка. Так что я перешла из категории молодых девушек в категорию мам.

— А петь самой здесь приходится?

— Да, у нас героиня увлечена фольклором — мы даже снимем сцену, где я пою народную песню, протяжную, печальную...

Вообще-то я проработала в Театре Сатиры 12 лет. Из меня все время вырывается комическое. А тут надо себя все-таки сдерживать, быть абсолютно обнаженной эмоционально, плакать, страдать... Очень большая нервотрепка. Но это любит наш телезритель: когда женщина долго страдает, а потом к ней в итоге приходит счастье.

Я сейчас работаю только в кино, из театра ушла — потому что и некогда, и дочь родилась, и не все, видимо, меня устраивало. Но все равно хочется чего-то характерного, в духе вахтанговской школы... Надеюсь, что меня опять настигнет настоящая большая театральная роль.

О ЧЕМ КИНО

Молодая преподавательница музыки (ее играет актриса Светлана Антонова, хорошо известная по фильму «Охота на пиранью») после смерти своей знакомой должна выполнить ее последнюю просьбу: вернуть старинные бриллианты законным хозяевам. Но тут на пути девушки встают и бандиты, и даже ее непутевой брат — бриллианты всем нужны до зарезу. Помогает барышне только старинный друг ее отца — его играет заслуженный артист России Константин Лавроненко. В остальных ролях: Анжелика Неволина, Валентина Теличкина, Александр Михайлов, Алла Мещерякова, Людмила Аринина, Сергей Перегудов.



Светлана Антонова играет ту самую девушку, которая не покусилась на чужое.

Константин Лавроненко со мной поговорить, к сожалению, так и не вышел. Зато на площадке появился его дублер в характерном седоватом парике.

Собирались снимать драку героя с бандитами, обижавшими героиню. Приехала даже бригада «скорой» — на всякий случай. Каскадеры тренировались аккуратно ронять друг друга и примиривались, как лучше разбить головой автомобильное стекло, подложив в шапочку мягкую прокладку. И наверняка вся группа уже мечтала о второй части съемок, которая пройдет в теплом Кисловодске...

Драки в сериале будут очень энергичными. Каскадеры постарались на славу.



Федор ДУБШАН, фото Натальи ЧАЙКИ

ВХОД СВОБОДНЫЙ!

15 мая в Смольном соборе — традиционный Пасхальный концерт Алены БИККУЛОВОЙ «И только в Духе радуется сердце...».

Алена Биккулова — актриса театра и кино, певица и композитор. Репертуар Алены широк, как и диапазон ее голоса. Актриса не только многократно становилась победителем многих престижных музыкальных конкурсов и фестивалей, но и неизменно завоевывала на них приз зрительских сим-



патий. Сольные концерты Алены с успехом проходят в Санкт-Петербурге, Москве и других городах России и Европы.

В инструментальном ансамбле Алены Биккуловой играют лучшие музыканты Санкт-Петербурга: Олег Вайнштейн (фортепиано), Михаил Старостин (гитара), Олег Гулевский (баян), Эмиль Яковлев (скрипка), Алексей Уткин (контрабас, бас-гитара).

«Дорогие мои слушатели! — обращается к публике Аlena. — В светлые весенние дни пасхальная радость наполнит наши сердца. Я хочу поделиться с вами радостью моего сердца и исполнить для вас старинные духовные канты, песни иеромонаха Романа, любимые народные песни и мои авторские произведения.

С нетерпением жду встречи!»

Вход по пригласительным билетам, которые можно получить в Книжном доме «Глагол» (Невский пр., 177, ст. м. «Площадь Александра Невского»). Начало концерта — в 19.00.

17 мая в Петербурге, а 18 мая в Кронштадте пройдет X Санкт-Петербургский кузнецкий фестиваль «Золотой двутавр-2014».



В программе — фотоконкурсы, мастер-классы, различные шоу: танцевальная битва, концерт для наковальни с оркестром, выступления рок- и фолк-музыкантов. По соседству будут соревноваться рыцари и лучники, покажут и старинный обряд кузнецкой свадьбы. Самые любознательные могут отправиться на интерактивную площадку «ПроМеталл».

В Кронштадте программа будет примерно та же, что и в Петербурге, но еще и дополнится ярмаркой товаров народных промыслов и кузнецкого мастерства. К тому же в Кронштадте пройдет конкурс-маскарад кованых головных уборов «Все дело в шляпе».

Время и место проведения фестиваля:

17 мая — Кронверкская куртина Петропавловской крепости, с 10.00 до 22.00.

18 мая — Кронштадт, Коммунистическая улица, с 11.00 до 19.00.

Кстати, в рамках фестиваля в Аtriumе Петропавловской крепости с 17 по 20 мая пройдет выставка «Имена», где будут представлены работы мастеров из России и из стран ближнего и дальнего зарубежья.